Le hembee Gible

Pour chaque carte, il faut retrouver une
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paire de nombre qui permet datteindre le
nombre cible.
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Lintrus est le nombre restant. Il faudra le
noter sur la carte-réponse.
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1 C 5] 1 D

0,4 0,8 | 0,5 06 | 0,1 | 0,7
0,1 | 0,9 | 0,6 0,502 0,3
0,5 0,3 | 0,2 0,4 | 0,9 | 0,5
o 1 E 3 1 F
0,6 | 0,# | 0,1 0,5 0,4 | 0,8
0,2 0,8 | 0,5 0109 | 0,3
0,5 0,3 | 0,9 0, | 0,2 | 0,5




1 G 5] 1 H

0,7 | 0,9 | 0,4 0,8 | 0,9 | 0,3
0,2 | 0,6 | 0,5 0,1 | O,b6 | 0,7
0,5 0,8 | 0,1 0,5 0,2 | 0,4
34 1 | 3) 1 3
0,5 0,9 | 0,2 0,1 | 0,6 | 0,9
0,3 |08 | 0,7 0,508 | 0,5
0,6 | 0,5 | 0,4 0,4 0,3 | 0,#




Cartes réponses des éleves
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